



凤眼看世界 见证她时代

凤凰网 www.fengone.com

新闻热线 0731—82333623

官方微博  
@今日女报  
官方微信  
jrbweixin

全国期发数第一女性报  
全国地方报百强之一

# 今日女报

2013.12.17-2013.12.19 2395期 社长、总编辑:王伏虎 逢周二、周五出版 国内统一刊号:CN43-0016 邮发代号:41-7

明星红不红,网购热词全看透/  
B05

国外女兵退伍后/  
A10

湖南首个“婴儿安全岛”试点两月/  
A02

## 奇巧姻缘:车祸事故冤家9年后喜结伉俪

A09 版 特别报道



### “防霾”健身操

全国各地被曝出“十面霾伏”,不少地方想方设法防霾,这不,上周,河北石家庄光明路小学的孩子们在教室练习“防霾”武术健身操的图片刚爆红网络,这两天,江西省德兴市德兴市银城第一小学又自创一套手指“防霾”健身操。据学校介绍,这套手指操有4节动作,起到让孩子头脑舒展、活骨疏筋,排除肺部有害物质的作用,具有防霾效果。想法子教孩子们防霾是件好事,只是不知这种健身操效果到底如何?图为银城第一小学的孩子们在教室里练习“防霾”操。

图/国泰

捐赠款物近40万元,  
事迹被拍成电影

## 18岁湘大女生做11年爱心义工

A07 版

邵阳一女子遭遇  
电视购物连环骗局

## 9个月工资换来12件无用包裹

A04 版

《湘大副教授和她的小商贩丈夫》后续(二)——

## 马云“阿里公益”奖励李时华夫妇2万元“正能量资金”

今日女报/凤网讯(首席记者  
谭里和 实习生 宁璐)“看了今日女报和凤凰网关于湘潭大学李时华刘卫东夫妇的报道,我们非常感动。我们决定给予他们颁发‘正能量特别奖’。”12月11日晚,马云阿里巴巴集团旗下的“阿里公益

“天天正能量”公益组织一魏姓工作人员给今日女报/凤凰网记者打来电话表示,因“刘卫东、李时华夫妇的故事唤起了公众对善、对爱、对担当久违的感动,生动地诠释了现在主流提倡的正能量”,该公益组织决定,给予刘

卫东、李时华夫妇2万元“正能量特别奖”。

记者还了解到,“阿里公益天天正能量”公益已在其官微上公布了上述决定,按照正常程序,奖金将在10个工作日内被支付到刘卫东、李时华夫妇手

里。同时,该组织还表示,这只是“阿里公益天天正能量”对刘卫东、李时华的第一次帮助,以后将继续关注他们。

据悉,“阿里公益天天正能量”由马云阿里巴巴集团于2013年7月5日发起并注入资金,

用于发掘、传播和弘扬社会上的正能量人物和事件,推崇人性真善美,唤醒社会正能量。之前已有社会高度关注的高考前抱女同学送医的宜宾考生黄子恒、“中国寻人第一人”沈浩等人获此奖励。